

华奥过6岁生日,庆祝成年礼

不少小朋友和三只小熊猫一起在南山公园参加了生日会

本报7月14日讯(见习记者 吴江涛 通讯员 马璐 任羿) “出来了!出来了!”人群一阵骚动,大人小孩纷纷举起手中相机,把镜头对准了大熊猫华奥。14日,在南山公园内,大熊猫华奥和七月份过生日的三只小熊猫一起过了一个热闹的生日会。

6岁的华奥三年前来到烟台,如今已经成为市民眼中的“明星”,7月14日是它在烟台的第三个生日。按常规,6岁大的熊猫已成年,到了“结婚生子”的年龄。

早上8点多,不少慕名而来的小朋友和家长已经等在南山公园动物园门外,等待生日派对开始,工作人员也早早地为华奥准备好了精致的双层生日“蛋糕”,其实就是在冰块上,放上华奥最爱吃的竹子和烟台大苹果。参加派对的小朋友享用了园方准备的大蛋糕,和华奥一起过生日。

华奥挪到“蛋糕”面前,先是

围着“蛋糕”环视几圈,接着用一只“手”试探了一下,然后才把“双手”放上去。“啪”的一声,冰块蛋糕被它打翻了,人群中传来一阵笑声。华奥吃蛋糕过程中还时不时抬一下头,似乎在向人们炫耀自己的“美食”。而在玻璃墙外,小朋友们也一起享用了属于他们的蛋糕。

14日过生日的不仅有华奥,还有三只极其活泼的小熊猫,分别叫“南南”、“波波”、“旺旺”,“合称南波旺,NO.1”饲养员说,这三只小熊猫极其活泼,它们是动物园自己繁殖的,今年才一周岁,去年刚生出来时只有巴掌大小,三两重,一年时间已经长到了七八斤,成长得很快。饲养员刚把蛋糕拿出来,三只小熊猫便兴奋地在树上跳来跳去,还和游客嬉闹了起来。

据悉,8月18号,动物园将为另一只大熊猫清风庆祝生日。



华奥准备吃掉美味的生日蛋糕。记者 李泊静 摄

商贩“打游击”,买菜市民跟着绕圈

文化路市场改造,不少商户各自摆摊分散经营

本报7月14日讯(记者 李娜) 14日,烟台市文化路农贸市场改造进行了4天,卖果蔬和海鲜的商户分散到路边和大海阳立交桥下,有的则搬到了其他市场。由于买菜不方便,胡女士花了一个半小时才将菜买齐。

“9点出来的,本以为半个小时能买完菜,结果用了一个半小时。”胡女士说,她住在白石路,星期天家里来了客人,想着文化路农贸市场的东西全,就过来买菜。结果文化路市场改造,买了6样东西,转了3个地

方,绕了市场一整圈。

胡女士说,蔬菜是在文化路农贸市场东头买的,然后去肉食店买了鲜肉,买完后从南面居民小区绕到大海阳路上买了黄花鱼,然后又到大海阳立交桥下买了基围虾。临走想起来,没买葱和姜,又从立交桥下买的。终于买齐了,拎着东西到公交站,一看表已经快10点半了。

不光市民买菜觉得麻烦,临时搬出来的商贩们也天天“打游击”,他们都盼着市场抓

紧施工,早早搬回去。记者看到商贩们有的在大海阳路边摆小摊,有的在大海阳立交桥下支起临时的桌子。

卖螃蟹和虾的一商贩告诉记者,14日,她费力地将各种货物搬到路边,因为海鲜离不开水,还得将充氧的设备和水准备好。结果城管来了,她又转移到桥下,一早上折腾了两个小时才把摊位定下来。摊位安好了,生意却不见起色,从11日开始,每天的营业额还不到以前的一半。

记者从围挡外看到,文化路农贸市场内的顶棚和台面已经全部拆除,地面也翘了起来。在市场四周没有拆的小屋内,还有商贩在坚守,卖蛤的谭成田就是其中一位。在他摊位前面,挖掘机在轰隆隆地作业。

谭成田说,他在这个市场干了10年生意。市场改造,他没有休息,因为积累的客户不能不管。在此之前,他一天卖500多斤蛤,现在也就卖两三百斤,主要是饭店老顾客拿货。

莱阳事业单位

公开招聘238人

本报7月14日讯(记者 蒋慧晨) 记者从莱阳市人力资源和社会保障局获悉,2013年莱阳市事业单位公开招聘开始了,共招聘238名事业单位工作人员,包括教育类82名、卫生类62名、综合类94名,22日9时起报名。

报考的考生注意,2013年全日制普通高等学校应届毕业生不受年龄限制,其他报考人员须1983年1月1日以后出生,硕士研究生及以上学历年龄为35岁以下(1978年1月1日以后出生)。2013年全日制普通高等学校应届毕业生或本科及以上学历文化程度毕业生不受户口限制,其他报考人员应具有山东省内常住户口。

此次报名采取统一时间,网上报名、网上初审、网上交费的方式进行,网上报名时间为7月22日9:00-7月24日17:00,查询时间为7月23日9:00-7月26日17:00。咨询电话:卫生类0535-7286793、教育类0535-7269935、综合类0535-3365512。

烟台首例强制医疗案宣判

患病女子夜袭家人,幸好没酿成大祸,最终被判强制医疗

本报7月14日讯(记者 王晏坤 通讯员 旷翔宇 刘金林) 3月份,本报曾以《患精神分裂,被强制医疗》为题,报道过蓬莱一女子何某精神疾病复发时棒击家人被立案审理一事。日前该案正式宣判,女子被判强制医疗,这也是烟台首例强制医疗审结案件。

女子何某为何睡梦中突然起床棒击家人?在蓬莱法院法官和何某的援助律师欧光军的帮助下,记者还原了案发现场。

蓬莱女子何某受精神方面的疾病困扰,认为丈夫和儿子对自己关心不够,产生了被迫

害妄想,进而心存怨恨起了杀意。去年8月7日下午,在疾病的影响下,何某产生了将丈夫和儿子杀死后自杀的念头,于是准备好铁棒和农药。8日凌晨,睡梦中何某突然坐起,在床下不断翻找出事先准备好的铁棒。

当时,何某的丈夫和儿子都在熟睡中,对她的所有动作,没有一丝察觉。找了两分钟,何某拿出铁棒站了起来,分别向着丈夫和儿子的头部猛击……

由于头部受到重创,何某的丈夫当场昏迷,而突如其来的痛感却让儿子从睡梦中惊醒,看到母亲正高举铁棒欲打

下来,他立刻夺过铁棒制止了母亲,将父亲送往当地医院治疗。

经检查,何某丈夫头部受到击打造成颅骨骨折,经法医鉴定为轻伤。儿子虽被打但伤势较轻,并无大碍。

因为不能容忍自己的所作所为,事发后何某还是拿出备好的农药想服毒自杀,幸好被及时发现救了下来。

事后,蓬莱市公安局以何某涉嫌故意杀人罪向蓬莱市检察院移送审查起诉。

由于何某家庭经济条件困难,蓬莱市法律援助中心指派

山东仙阁律师事务所律师欧光军为其代理案件。

案件审理过程中,经烟台精神疾病司法鉴定所司法鉴定,何某患精神分裂症,作案时处于患病期,直接受被害妄想支配,丧失实质性辨认能力,对本案无刑事责任能力,但有继续危害社会的可能。

日前,蓬莱法院审结了这起夜袭家人的案件,对何某作出强制医疗决定。据了解,这是自《刑事诉讼法》修改以来,蓬莱法院审结的首例强制医疗案件,也是烟台首例强制医疗审结案件。

上半年CPI涨1.6%

食品是最大推手

本报7月14日讯(通讯员 宫连杰 记者 秦雪丽) 上半年烟台市居民消费价格指数(CPI)为101.6,上涨1.6%,比2012年同期2.7%的涨幅回落了1.1个百分点。其中,食品类价格同比上涨3.1%,在八大类中对CPI上涨的影响最大。

从上半年各月份同比情况来看,月度价格指数温和上涨,整体涨幅明显回落。其中2月份价格涨幅2.4%,为上半年最高点;1月份涨幅0.9%,是上半年最低点。

上半年烟台市居民消费价格指数比全省平均水平(102.1)低0.5个百分点,在全省17市中位列第9位。从CPI构成分析,上半年食品类价格上涨3.1%,比居民消费价格指数高出1.5个百分点,拉动CPI上涨0.95个百分点。在八大类中对CPI上涨的影响最大,是主导居民消费价格总水平变动趋势的首要因素。预计近期市场物价走势将继续保持在低位运行,物价涨幅较上半年会小幅上升。

热情的《西班牙风》,等你来观赏

在情感中国全国青少年才艺大赛复赛上,烟台俚邦舞蹈将带来精彩节目

本报7月14日讯(记者 秦雪丽) 7月19日,由本报主办的情感中国全国青少年才艺大赛复赛将拉开帷幕,表演也更为精彩,开场舞是在初赛由烟台俚邦舞蹈培训中心参赛并荣获金奖的群舞《西班牙风》,尤其不容错过。

《西班牙风》在初赛中获得评委的高度赞扬,以绝对的优势斩获金奖,舞蹈从服装到造型,从音乐到编舞倾注了俚邦舞蹈艺术总监、首席舞蹈教师李建君的心血,她在编舞过程中不但融入拉丁斗牛舞(Paso Doble)中的

单、双人组合以及多次队形的变化,还以整体群舞的形式将其贯穿起来,舞蹈展现时奔放中不乏热情,激昂中不失欢快,全场气氛高涨。

记者了解到,李建君是烟台俚邦舞蹈培训中心首席舞蹈教师,中国国际标准舞总会艺术分会拉丁舞高级院士,烟台市青少年宫高级教师。曾带领学员参加省、市级各项重大赛事,荣获全国青少年第六届舞蹈大赛国标舞专业拉丁群舞金奖、烟台市第二届青少年舞蹈大赛金奖等多项创作、表演、组织类奖项。



俚邦的“小精灵们”合影。组委会供图